

跟踪前妻查出“不忠” 他愤而举刀

离婚后,吴航特地从江西赶到厦门跟踪前妻。在发现前妻有“不忠”的证据后,他对着前妻连砍数刀。近日,吴航被厦门市海沧区人民法院判处有期徒刑12年。

吴航说,他怀疑前妻在离婚前就对自己不忠,是在与他人有染后才背叛自己的,为此,他一直耿耿于怀。

男子好赌 夫妻常吵

“我从江西老家到厦门海沧,是想跟踪阿英(前妻),想确认她和我离婚,是不是因为有了外遇?如果是,我要确认那男的是谁?”吴航说,他和阿英已经有九年的感情,九年前,他们同在广东一家卫浴公司工作时相识相恋,当时,阿英年仅19岁,吴航比她大一岁。2003年,他们二人登记结婚。

婚后,因为吴航赌博输了很多钱,夫妻俩经常吵架。2006年,两人一起到海沧区一家卫浴公司上班。2007年,吴航因嫌这家公司工资太低,就到广东去打工,他把妻子独自留在了海沧。为此,后来吴航很后悔,认为这给了第三者“可乘之机”。

2009年1月,吴航回厦门找阿英,准备带她回江西老家过年。“当时,我发现宿舍的床上好像有一些别的男人的痕迹,我怀疑她有外遇,但她不承认。”

为了“保护”老婆,吴航特意

辞去广东的工作,留在厦门陪她。2009年6月,突然有一个年轻女孩来找阿英吵架,指责阿英勾引她老公,还当着吴航的面说阿英和她老公一起去看电影、开房。

但是,阿英向警方报警时说,并非先有外遇后变心,而是对吴航失望在先。她说,吴航一直赌博,经常跟她要钱。“我不给他钱,他就给我写欠条,还拿欠条到我公司大吵大闹。”

离婚以后 监视前妻

2009年7月,阿英提出离婚,吴航虽然不想离,但是因阿英很坚决,他们最终还是办了离婚手续。阿英说:“他一直找借口不想离。离婚前几天,他还拿菜刀要砍我弟弟和表弟。直到2009年7月8日,他才在他父亲的陪同下和我办了离婚手续。”

离婚后,阿英仍然到海沧那家卫浴公司上班。2009年7月15日,吴航从江西来到海沧。他说:“我一直怀疑阿英是有外遇才

离开我的,虽然她一直不承认,但我要确认那个男的是谁,这样我才会死心。”据吴航说,他本来没想杀前妻,只是想“报复那个男的”。“我很了解阿英,她不是一个随便的女人,如果她有外遇,一定是那个男的在勾引她。我要杀死那个男的解恨。”

到海沧后连续几天,吴航都在监视前妻。2009年7月17日晚上9点多,他通过前妻住处对面一栋楼的三楼走廊窗户“观察”前妻住处,发现一个男的光着上身扶着阿英。他说:“我当时越看越生气,过了不久,那个男的关了窗户。”当晚,吴航越想越难受,他说:“我当时就想把他们两人都砍死。”随后,他去附近一家超市买了一把水果刀,雇了辆摩托车又回到阿英住处,可惜,楼下防盗门关了,他上不去。

发现外遇 他想杀前妻

第二天早上,吴航身揣水果刀,来到阿英上班的单位。见到前妻之后,他谎称要请她吃饭,想引她出单位。前夫的突然到访,令阿英心里直打鼓,她拒绝了前夫的邀约。随后吴航又以要取回自己的衣服为由,哄骗阿英回其租住处。

阿英见前夫神色有些异样,在出公司的时候,特意邀请了4名保安陪同前往。路上,吴航问阿英:“昨天晚上你很爽是不是?”

阿英很奇怪,问他:“你怎么知道?”吴航说:“我都跟了你好几天了!”听了这些话,阿英更感觉害怕了。到了阿英的住处,吴航没有去找他的衣服,而是四下张望屋子里的情形。他看见屋里凌乱不堪,地上还有几团用过的卫生纸,吴航杀心顿起。事后他说:“我当时就想和她一起死。杀了她然后再自杀,这样活着大家都痛苦!”他掏出水果刀,一刀捅向阿英腰部,他刚要捅第二刀时,在场的保安扑上去,抓住了他的手。

被按倒之后,吴航见挣脱不开,就假装已经冷静下来了,对保安说:“你们把我放开,我把刀给你们。”然后,他等保安一松手,就冲到厨房,拿起一把菜刀。他挥舞菜刀将保安逼出了房间,并将房门锁上。然后,他抓住阿英,对着她的头部、脸部、身上连砍数刀,这时,被锁在门外的保安踹门而入,将吴航制伏,并立即报警。

据阿英说,吴航跟踪时发现的那名同居男子,是她的“朋友”。她承认,吴航跟踪当天,她确实和这名“朋友”发生了关系。但她认为,离婚并不是因为有外遇,主要是因为吴某沉迷于赌博。

法官说法

故意杀人为何轻判12年?

厦门市海沧区人民法院经过

审理认为,吴航因与前妻发生感情纠纷,准备凶器,预谋并实施故意杀害前妻,造成前妻轻伤的后果,其行为已构成故意杀人罪。但因为,吴航在实施故意杀人的过程中,由于意志以外的原因未能得逞,属于犯罪未遂,依法可比照既遂犯从轻处罚。

吴航当庭认罪,依法可酌情从轻处罚。而且,吴航主动与被害人达成赔偿协议,并支付了全部赔偿款,取得被害人的谅解,对吴航可酌情从轻处罚。因此,海沧法院判吴航犯故意伤害罪,判处有期徒刑12年。

专家说法:

类似悲剧如何避免?

厦门大学法学院副教授黄健雄说,情感性犯罪人之所以犯罪,是基于愤怒、情爱或亲情等这些通常是无私的甚至是崇高的情感等不可抗拒的力量支配。

如果当初吴航和阿英离乡打工之际,双方家庭能给予持续的关心和关注,那么对于结婚交友的时机、对象会有更多相对成熟的建议与考虑。另外,工作单位对于适婚年龄员工心理健康的关怀不足,也会让所属员工无归属感和安全感,自行以有限的经验去面对处理超出能力范围的事件。

据《海峡导报》

“锦绣前程”关键词: ★诞生南京高考状元、拥有南京中考状元 ★每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”
★连续多年荣获南京“诚信办学机构”,受到市教育局表彰 ★完全凭借口碑占领南京培训市场制高点

“锦绣前程”名师授课的四大特点: 1、突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题 2、擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”
3、一堂课就能震住学生,让学生找到学习兴奋点,想走神都难 4、最大的特点就是让成绩普通的学生也能轻松考取名校!

“锦绣前程”寒假名额爆满,即日起接受春季班报名

2010年小高考押题讲座 3月14日进行,开设科目:历史、地理、政治、生物、物理、化学

自2002年首次将苏北著名县中名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级55人,其中53人考取一本,3

个考上清华,2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;何老师所教班级高考化学均分142.7分;在初中部,“锦绣前程”更是汇聚了多位中考权威名师。学生家长评价:“‘锦绣前程’名师课堂含金量高,一堂抵十堂,听课特别过瘾!”

报名地点:延龄巷38号东方饭店二楼
上课地点:中山北路101号(军人俱乐部旁)
电话:86644701、84543121
84510382、84542144
晚间电话:13675112398、86316307

自信心、情绪管理、挫折抵抗、意志力、责任心
独立性、问题解决、社会交往、同理心

12天儿童情商冬令营

赠 超值五项

爱因斯坦、比尔盖茨、巴菲特一直强调,情商教育是儿童的必须,是学业成功和幸福人生的保证。8年来,有近40,000儿童参加过敏牙兔专业的情商培训。

敏牙兔课程:

- ★EQ高手训练营
- ★提升专注力训练营
- ★超级万人迷社交交往训练营
- ★E时代3Q领袖训练营
- ★少年动力成长团
- ★小小新鲜人幼小过度成长营
- ★小小演说家
- ★魔鬼兵团训练营★AQ不怕失败训练营

研究显示,80%的中国孩子有以下困惑——

- 孩子害羞、内向、不自信;
- 对一切都没有兴趣,缺乏责任感和竞争力;
- 急躁、爱发脾气、攻击性强;
- 学校(幼儿园)不适应;
- 挫折抵抗力差,无接受失败或批评;

五项优惠大赠送:

- 1) 价值2400“家长EQ4:1训练营”
- 2) 价值328“假日户外俱乐部”
- 3) 400元EQ券
- 4) 赠送单价50元周末主题6次
- 5) 赠送情商测评与个案沟通

冬令营训练对象: 3-6岁 7-12岁 13-15岁

江苏北路301号滨江广场10幢6楼505(龙江园) (025)86371979 86511161 牛老师
常州第四套12号支取一(支取园) (025)84517922 马老师
山西路青少年宫少儿活动室(少年宫园) (025)83357020 王老师

英孚寒假主题冬令营

【招生对象】3-14岁各年龄段学生
【开营时间】2月1日 12日

“学做世界小公民” 自信说英文

立即报名 可获1000元大礼包

- ★伦敦三一学院的国际英语口语考试(GESE)备考课程,课程详情请电话咨询。
- ★每周独立课题的课程,不参加考试的学员可根据自己的假期长短,灵活选择EF寒假主题冬令营课程。
- ★学员在课程中不仅可以学到语言技巧,同时在EF学校感受全英文的环境、学习团队合作、社交技巧,逐步建立英语运用能力的自信心。

凭本广告可免费领取精美礼物一份

2010英孚春季课程同步招生中

山西路学校 中山北路217号龙吟广场8楼 8345 3228
新街口学校 洪武路38号正洪大厦10楼 8471 7188
西祠讨论版: b910303.xici.net 网址: www.ef.com.cn